



В Балаково перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении ДТП, повлекшего гибель детей



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 44-летнего жителя Балаково в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, 12 августа 2016 года в вечернее время 44-летний местный житель, управляя автомобилем Mazda, на нерегулируемом пешеходном переходе, обозначенном дорожными знаками и дорожной разметкой на улице Трнавской города Балаково, не снижая скорости движения до безопасной, не уступив дорогу, совершил наезд на пешеходов, переходящих улицу. В результате дорожно-транспортного происшествия двое детей в возрасте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

5 и 7 лет получили травмы несовместимые с жизнью, их мать госпитализирована в лечебное учреждение.

Согласно результатам судебной экспертизы обвиняемый более чем в два раза превысил скоростной режим, установленный на данном участке дороги. Кроме того, в момент наезда на пешеходов левые колеса автомобиля находились на полосе встречного движения, меры к снижению скорости и остановке транспортного средства были предприняты водителем лишь после совершенного дорожно-транспортного происшествия.

В рамках осуществления предварительного расследования с целью предотвращения в дальнейшем подобных ДТП на данном участке дороги следователями внесены представления в администрацию Балаковского муниципального района и МУ МВД России «Балаковское» Саратовской области с указанием на необходимость принять меры к размещению баннера, пропагандирующего соблюдение правил дорожного движения Российской Федерации либо перенести указанный пешеходный переход с данного участка проезжей части дороги на более безопасное место.

Стоит отметить, что в ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1073036>